



立即發佈：2022 年 6 月 10 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈投資 1,000 萬美元與喬治城大學國家文化能力中心建立合作夥伴關係

州政府投資旨在提升多元化、平等、包容及文化與語言能力

三年計劃包括計劃制定、社區參與、計劃執行及進展衡量

凱西·霍楚爾州長今日宣佈，紐約州發育障礙人士辦公室已經與[喬治城大學國家文化能力中心](#)建立了為期三年，總投資 1,000 萬美元的合作夥伴關係，以推進多元化、平等、包容及文化與語言能力的政策和實踐，使之融入發育障礙人士辦公室 (OPWDD) 支援和服務體系的各個組成部分。

「在我們努力促進社區的多元化、平等與包容時，我很高興能與喬治城大學建立該至關重要的合作夥伴關係」，**霍楚爾州長**說道。「這項為期三年的工作將有助於破除紐約州發育障礙人士、其家庭及支援人員接受其繁榮發展所需服務的各項阻礙。」

發育障礙人士辦公室主任**凱裡 E·內菲爾德 (Kerri E. Neifeld)** 表示，「喬治城大學國家文化能力中心 (NCCC) 作為多元化、平等與包容 (DEI) 領域領導者而聞名。透過這一合作夥伴關係，發育障礙人士辦公室將能夠利用其專業知識，向我們的利益相關者學習，從而提升我們對當前體系內的多元化、平等、包容及文化能力問題的認識。在霍楚爾州長的帶領下，紐約州已經表明其對解決多元化、平等與包容及文化與語言能力 (CLC) 問題的堅定承諾。在國家文化能力中心的支援與指導下，發育障礙人士辦公室將具備良好的條件，不僅能夠提升我們全體職員的文化能力，而且能更有效地接觸到需要我們服務的更廣泛的利益相關者羣體。」

喬治城大學國家文化能力中心副教授兼負責人**塔娃納 D·古德 (Tawara D. Goode)** 表示，「喬治城大學國家文化能力中心的教職員工很高興能與紐約發育障礙人士辦公室及其他利益相關者合作，在為發育障礙人士、其家庭及其生活的社區提供支援和服務的體系中推進文化與語言能力及多元化、平等與包容。我們贊同發育障礙人士辦公室的承諾和資源投資，以提高其現有體系的能力，以應對多元種族、民族、文化和語言羣體的發育障礙人士及其家庭的利益和需求。」

州參議員**約翰·W·曼尼恩 (John W. Mannion)** 表示，「經診斷患有智力或發育障礙的人來自不同的種族和文化背景。受託照顧他們的人必須考量這一現實，並接受有關多元

化、平等與文化包容的適當培訓。紐約當局與喬治城大學的合作將為發育障礙人士辦公室帶來最佳實踐，使我州能夠更好地支援紐約智力和發育障礙人羣。霍楚爾州長承諾加強和不斷改善我州護理服務系統，這一做法值得肯定。」

紐約州多元化長朱麗莎·古提爾拉茨 (Julissa Gutierrez) 表示，「該合作夥伴關係是一種首次投資，以加強整個發育障礙人士辦公室體系的多元化、平等、包容及文化與語言能力。在優先考慮利益相關者的參與，包括與尋求服務之人士及其家庭，顯而易見的是，喬治城大學國家文化能力中心與發育障礙人士辦公室清楚，受政府政策影響最大的人便是創建解決方案的專家。我讚賞霍楚爾州長和內菲爾德專員的領導方針，我期待著從這一合作夥伴關係中學習，以便我們能夠在所有的國家政策、計劃和服務中納入多元化、平等與包容。」

紐約州首席殘障事務官金伯利·希爾 (Kimberly Hill) 表示，「我很高興，在霍楚爾州長的領導下，發育障礙人士辦公室和喬治城大學展開合作，專注於改善多元化、公平與包容。我們應該儘一切可能提高所有紐約殘障人士獲得他們在社區內獨立生活所需服務的能力，尤其如果我們能夠針對那些被邊緣化的社區。像這樣的合作將對真正創建一個更具包容性的州有很大的幫助。」

在整個合作過程中，發育障礙人士辦公室將與國家文化能力中心的專案計劃與行政團隊展開合作，他們不僅要研究機構的政策和計劃，還要審查核心價值、結構、做法、行為和態度，以將文化與語言及多元化、平等與包容融入發育障礙人士辦公室支援體系，並使之成為其核心。該倡議關注兩個主要領域——具體為發育障礙人士辦公室及整個服務系統。

該專案是發育障礙人士辦公室 5 年戰略規劃過程中對服務不足的社區進行廣泛的利益相關者拓展的結果。尋求服務的人士、家庭成員、朋友和服務提供者建議，發育障礙人士辦公室在未來幾年的規劃中優先考慮多元化、平等與包容及文化與語言能力。此外，透過《美國救援計劃法案》(American Rescue Plan Act) 分配的聯邦資金將給發育障礙人士辦公室專有的一次性撥款，以支援加強這些領域。

透過召開遠端會議和提供諮商，喬治城大學將幫助服務提供者、工作人員、發育障礙人士及其家庭制定行動計劃。該大學將評估發育障礙人士辦公室工作人員的專業發展需求，並提供重點關注組織改革的持續培訓。喬治城大學還將為發育障礙人士辦公室提供諮商服務，制定標準、基線及其他衡量，以評估整個服務系統內的多元化、平等與包容及文化與語言能力。這些結果將成為發育障礙人士辦公室行動計劃的一部分。

喬治城大學還將向紐約實踐社區 (NYS Community of Practice) (一個發展障礙服務提供者的組織) 提供技術援助和諮商服務。該大學將讓提供者網路參與評估現有的優勢和劣勢，以便在其組織內推進多元化、平等與包容及文化與語言能力。

此外，發育障礙人士辦公室將在其服務體系內要求提供者對多元化、平等與包容相關資金進行申請。發育障礙人士辦公室將在喬治城大學的諮商協助下發放補助金，並鼓勵整個服務系統為發育障礙人士貫徹多元化、平等與包容。

喬治城大學國家文化能力中心提供全國性的領導，並為系統和組織內的文化與語言能力的知識體系做出貢獻。國家文化能力中心強調將理論轉化為有關健康和心理健康護理服務提供、管理、教育及宣傳的專案和人員的政策和實踐。

如需瞭解更多資訊，請造訪[發育障礙人士辦公室](#)與[喬治城大學國家文化能力中心](#)網站或透過電郵 communications.office@opwdd.ny.gov 聯絡我們。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418